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Neka je a ∈ R. U skupu realnih brojeva rexiti sistem1.

x + y + (1 − a)z = a,
(1 − a)x − y + z = −1,

x + (a − 1)y − z = 0.

Dokazati da jednaqina2.
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nema rexeǌa u skupu realnih brojeva.

Na koxarkaxkom turniru uqestvovalo je 8 ekipa i svaka je sa svakom3.
odigrala po jednu utakmicu. Za pobedu se dobija dva poena, a pora�ena
ekipa dobija 0 poena (nema nerexenih utakmica). Ekipe su sakupile
redom 14,12,8,8,6,4,2,2 poena. Koliko utakmica su posledǌe qetiri ekipe
izgubile od prve qetiri ekipe?

U skupu realnih brojeva rexiti sistem4.
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x + y = xy + 1.

U kupu je upisana lopta. Dokazati da je odnos povrxina kupe i lopte5.
jednak odnosu ǌihovih zapremina.

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


